

我市将举行首次教育立法听证会

涉及施教区、招生政策、学校招生的规定和教师交流比例等内容

晚报讯 16日晚,市教育局发布公告,宣布4月23日14:30举行《南通市义务教育优质均衡发展条例(草案)》(听证会稿)立法听证会。据了解,这是我市首次就教育立法举行听证会。

公告显示,本次听证会的听证事项有五点,分别涉及施教区、招生政策、学校招生的规定;义务教育学校教职工编制如何在县域范围内均衡配置以及“县管校聘”制度;教师交流比例以及如何提高和保障交流教师的待遇;在校学生不足五百名

的学校如何科学合理拨付基本保障经费以及学校卫生保健、安保等服务等纳入政府购买服务范围是否可行。

公告规定,听证会参加人分听证陈述人和听证旁听人,其中听证陈述人原则上不超过7人,对听证事项有明确意见和建议的人员均可报名。经听证会组织者依据代表不同观点的各方都有适当名额的原则,在报名的人员中选取代表发表意见。听证旁听人欢迎各界人士、有关单位代表报名,作为听证旁听

人参加旁听。听证旁听人依据报名先后顺序确定,报名作为听证陈述人而未被选中的人员优先作为听证旁听人。

公告最后显示,报名截止到4月22日18:00。对听证事项有明确意见和建议的社会各界人士、有关组织代表自即日起可通过传真或者电子邮件方式报名,报名人员需如实填写《立法听证会报名表》。听证陈述人需要准备书面发言材料,并在听证会前书面告知听证组织者发言的主要论点和理由。记者沈樱

10万张!新一轮消费券发放完毕

晚报讯 16日,经过南通市公证处公正,全市第二轮电子消费券的摇号工作全部结束。昨天,本轮面向南通市民发放的10万张消费券全部发放完毕。

“2020年南通消费促进季暨餐饮电子消费券发放活动”开启以来,累计已有19.5万张电子消费券发放到了市民手中,发放的消费券可

以在银联优选的5000余家商户受理,具体受理商户的名单可以在“云闪付”APP内搜到,此外,如果遇到线下门店有张贴受理政府消费券的商户,消费券一样可以受理使用。

本轮消费券优惠额度为满150元减50元,有效使用时间为17日至23日,发放的消费券可以在“云闪付”APP中“我的-我的票

券”内查看。市商务局相关负责人表示,在前两轮抽奖中报名后没有中奖的市民也不要着急,后续每周一至周三都会开放报名,上一轮未中奖的用户会自动参加下一轮的抽奖,周四进行摇号抽奖后,周五完成消费券的发放到账,这一活动将一直持续到5月底。

记者刘璐

@南通人,你的慈善捐赠退税了吗?

“三步走”教你完成退税操作

晚报讯 对于申请2019年度个人所得税综合所得年度汇算的个人,如果在该年度正好有慈善捐赠,可申请税前扣除。昨天记者从市民政局了解到,仅市慈善总会2019年度接收的捐赠中,个人捐款就有1万多人次,总计500多万元。按此测算,全市仅慈善会系统接收的个人捐款可达4000多万元。

准予慈善捐赠税前扣除,是国家鼓励和推动慈善事业发展的重大决策,也是让捐赠人有慈善获得感的具体举措。根据《中华人民共和国公益事业捐赠法》《基金会管理条例》《中华人民共和国慈善法》《中华人民共和国个人所得税法实施条例》等相关规定,自然人捐赠财产用于慈善活动的,依法享受税收优惠;

捐赠额未超过纳税义务人申报的应纳税所得额30%的部分,可以从其应纳税所得额中扣除。

据介绍,新实施的个人所得税综合汇算清缴,慈善捐赠税前扣除手续简单易操作,捐赠个人只需“三步走”点击输入就可享受慈善捐赠税前扣除。第一步,联系2019年接收捐赠的慈善组织,记录下该组织的社会信用代码,取出该组织开具的公益事业捐赠统一票据,记录下票据编号;第二步,在个人所得税APP上进行年度汇算时,其他操作不变,在填写“收入和税前扣除”步骤时将页面拉到最底部,将“准予扣除的捐赠额”页面点开;第三步,在点开的页面的右上角点击“新增”,在弹出的页面中按要求输入受赠单

位信用代码,搜寻到接收捐赠的慈善组织,按要求输入捐赠票据凭证号、与捐赠票据一致的捐赠金额,扣除比例选择30%,最后点击“保存”。

据了解,在申请慈善捐赠税前扣除之前,捐赠人要确认一个前提,接收捐赠的慈善组织必须是经过省级以上相关部门审批通过的具有税前扣除资格的机构,否则无法享受税收优惠。此外,有部分个人捐赠,为多人开具一张捐赠票据,这类捐赠人的慈善捐赠也是可以享受税收优惠的,只要将捐赠明细汇总表请接收捐赠的慈善组织盖上公章。具体操作步骤一样,只需在输入捐赠金额时,在“输入捐赠票据金额”的位置,输入捐赠人捐赠的实际金额即可。记者李彤 通讯员钱芳

关注儿童身高 助力健康成长

50场公益讲座吸引万余名学生家长

晚报讯 15日晚上7点半,以“关注儿童身高 助力健康成长”为主题的第50场公益讲座开讲,如东县宾山小学数百名学生家长通过网络直播聆听讲座。至此,由南通市体育局和南通市教育局主办、南通市体育科学研究所和各相关小学承办的南通市“儿童身高管理”百场公益讲座进行了50场,近一年来吸引了我市50所学校的13800名学生家长参与。

有关部门统计数据显示,目前国内有30.8%的儿童身高处于中下水平,54.2%没有达到遗传身高。为了提高学生家长对孩子身高的科学认知度。去年6月以来,市体科所专家卞保应、汤剑文采取现场教学、网络直播的形式,先后为南通市50所小学的家长们宣讲Safe4儿童自然增高方法,鼓励通过合理膳食、科学运动、改善压力、保障睡眠来改善和促进儿童身高增长。据了解, Safe4儿童自然增高方法经过多批试验,不少青少年的身高明显超过了预测身高。

近一年,该系列讲座受到了学



学生家长聆听。
记者王全立
北城小学专场吸引了千余名

校、家长的一致欢迎和好评。一些学校在反馈表中写道,讲座内容通俗易懂、丰富生动、可操作性强,对孩子的一生健康大有裨益。家长们不仅认真听讲,还积极提问和咨询。一名家长的留言颇具代表性,他在留言中写道:听了专题讲座受益匪浅,正好孩子们处在生长发育的重要时期,我们学到了很多很多以前不知道的知识。

记者王全立

根据“南通市‘儿童身高管理’百场公益讲座”活动方案的安排,自2019年6月到2020年年底,南通市体育科学研究所将在南通各县(市)区的小学举办100场公益讲座,给1000名儿童骨龄判断生长发育程度、预测成年身高,给10000名以上家长科普儿童身高与健康促进方面的知识。

南通机场开飞 首条洲际国际全货机航班

晚报讯 昨天清晨,南通—成都—布鲁塞尔临时货运包机顺利起飞,这是南通机场开飞的首条洲际国际全货机航班。

当天,35.4吨共计789件医用病床搭载四川航空A330-200F全货机,从南通出发飞往比利时布鲁塞尔,后将通过陆路运输至西班牙巴塞罗那,用于西班牙疫情防控工作。当前,西班牙新冠肺炎疫情确诊

人数位居全球第二,防疫形势严峻,这批防疫紧缺物资由西班牙政府委托企业采购,这架临时货运包机将执飞3班。为做好此次包机保障工作,南通机场集团会同海关、边检等单位,提前研究部署,制订详尽的保障方案,完善工作流程,协助加快办理货运收运手续,确保防疫物资国际航空运输高效、顺畅、有序。

通讯员徐菲 记者蒋娇娇

周末南通气温走“下坡路” 新一轮雨水将“卷土重来”

晚报讯 本周前几个工作日,通城阳光明媚,气温攀升。16日最高气温直达27.6℃,外出的小伙伴,甚至有一种行走在“初夏”的感觉。不过,春姑娘这爱耍小性子的脾气可是一点没变。持续的晴好天气在昨天按下了“暂停键”,我市天气又切换回“阴雨模式”,一波降水过后,不仅天空变得阴沉沉,气温也随之下降了不少。

虽然昨天下午雨水暂时告一段落,但是今天又将“卷土重来”。气象预报称,受冷暖气团影响,今天我市傍晚到夜里将有阵雨或雷雨天气,雨量为中到大雨。周日,阴有阵雨并渐止转多云。需要出门的小伙伴还是要随



扫描二维码
上传我新闻

我新闻
讲述囧事糗事感人的事

厨房熬油不慎失火 热心村民救人灭火

4月13日下午5:20
市民张先生来电:

上月底,我家厨房意外着火,我老婆吓晕过去了,多亏如东洋口镇池塘头村陆银友挺身而出,帮忙救人、灭火,他的脸和双手却被烧伤。真的很感谢他,他是我们全家的恩人,社会需要这样的正能量。

85110110热线
记者俞慧娟

3月27日上午11点,张先生的老婆徐必兰正在自家厨房熬油,没想到锅突然破了一块,灶膛里的火苗顺着缺口直接冲上来,又顺势点燃了灶上之前熬好的油,火势越烧越旺。当时,张先生刚好去哥哥家送东西,徐必兰吓得大声呼救,后来就晕过去了。

就在这个时候,来找张先生有事的陆银友听到了呼救声,直接冲进厨房,只见一米多高的火

焰直往屋顶冲,厨房灶台后面还堆着黄豆秆、木头等易燃物品,如果不及时将火扑灭,后果不堪设想。陆银友先把徐必兰拉到屋外的空地上,自己则第二次冲进厨房,准备灭火。一开始陆银友找了一个锅盖准备将着火的铁锅盖住,但因为盖子太轻,火又太旺,直接就被顶开,没起到任何作用。就在这个时候,他突然发现墙角有一个旧的大铁锅,于是就使劲抓住锅的两边将火及油碗都罩了进去,切断了火势蔓延途径。灭完火后,陆银友才发现自己的脸和双手全部被烧伤,疼痛不已。

张先生听到消息后第一时间赶回家,把陆银友送到医院救治。目前,陆银友已经出院,但仍需定期前往医院换药。提及当时的救人义举,陆银友直言只是下意识的举动,做了该做的事。“其实我现在想想也有点后怕,毕竟当时火势那么大,万一没有成功将火扑灭,可能我自己也会有生命危险,不过我还是不后悔的。”